



В Белгородской области вынесен приговор мужчине, совершившему убийство девочки в Валуйском районе



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему лицу без гражданства Павлу Белашову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ, п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ, п. «б» ч.4 ст.131 УК РФ, п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ, пп. «в, к» ч.2 ст.105 УК РФ (кража, изнасилование и совершение иных насильственных действий сексуального характера в отношении потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста, убийство малолетней).

Следствием и судом установлено, что в июне 2018 года Белашов вместе со знакомым ночью в состоянии опьянения совершили две кражи у жителей поселка Уразово, причинив собственникам имущественный вред. Затем во второй половине дня 30 июля 2018 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, Белашов зашел в магазин в селе Уразово



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Валуйского района, где увидел ранее незнакомую 9-летнюю девочку. Когда ребенок вышел из магазина, он последовал за ней и в безлюдном месте совершил преступления против половой неприкосновенности девочки, а затем задушил ее.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в кратчайшее время были установлены личность и местонахождение лица, причастного к преступлению. Следствием было назначено множество судебных экспертиз, только молекулярно-генетических экспертиз было проведено более 20, все они дали положительные результаты на Белашова. Проводились экспертизы по запаховым следам, психолого-психиатрические и другие. Допрошено порядка 30 свидетелей. Одним из ключевых доказательств причастности Белашова к совершению преступления было оперативное проведение опознания его двумя свидетелями, один из которых несовершеннолетний. Следствие было проведено в максимально краткие сроки

Приговором суда Белашову назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1291851>